

XIX. ÉVF. 4. SZÁM 2013. AUGUSZTUS

Hírnök

A PILISI ÖNKORMÁNYZAT LAPJA

PILIS



Kedves Pilisi Polgárok!



Pilis Város Önkormányzata az augusztus 29-i ülésen megválasztotta a Külterületi Településrészi Önkormányzat tagjait. Elnök: Csikós János, tagok: Greksza János, Bencze László, Barta Józsefné és Csalán Istvánné. Ezt a szervezetet Pilis Város Képviselő-testülete azért hozta létre, hogy az Önkormányzati munkát segíteni tudja. Munkájukban véleményezik a külterületet érintő előterjesztéseket, a településrendezési szabályokat, a szociális, kulturális, oktatási és sportügyeket, közbiztonsággal és közművelődéssel kapcsolatos ügyeket. A külterületet érintő témákban előterjesztéseket, javaslatokat dolgozhat ki és ezt a Képviselő-testület elé terjesztheti. Reményeink szerint munkájuk segítséget nyújthat azon döntések előkészítésében, amelyek Pilis Város sajátos szerkezetéből adódóan a külterületeket érintik.

Az elmúlt hónapokban többen megkerestek abban az ügyben, hogy az osztatlan közös tulajdonban lévő erdők műveléséhez, kezeléséhez, erdőgazdálkodói tevékenységéhez bizonyos személyek aláírást gyűjtenek. Szeretném felhívni a tulajdonosok figyelmét arra, hogy bármilyen papír aláírásával komoly felelősséget vállalnak a területeik további sorsáról. Jól gondolják meg bármilyen papírnak az aláírását, hiszen ez a majdani bevételeiket is nagy mértékben befolyásolhatja. Abban az esetben meg kimondottan fontos végiggondolni ezt a helyzetet, amikor egy-egy közös osztatlan területben az erdőn kívül szántóterület is található. Ha nem kellő megfontoltsággal cselekszenek, könnyen előfordulhat, hogy az osztatlan közös terület további „sorsáról” mások döntenek majd az abban lévő tulajdonosok helyett. Ne hagyják magukat se ígéretekkel, se fenyegetésekkel befolyásolni csak a józan ész a saját jól felfogott érdekük legyen az, amely ebben a dologban tanácsadójuk lehet.

Jön az ősz, kezdenek hullani a falevelek és ez bizony problémát okozhat, hiszen jó páran étetéssel próbálják megoldani. Szeretném felhívni a kedves olvasók figyelmét arra, hogy az érvényben lévő rendelet alapján csak október 01-től van erre lehetőség. Fontos, hogy betartsák az avar étetésével kapcsolatos rendeletet, valamint természetesen a tűzrendészeti szabályokat is. Az étetést kizárólag október 01. és április 30. között, hétköznap 10 és 15 óra között lehet elvégezni, szélcsendes időben. Nyomatékosan szeretném felhívni a figyelmüket, hogy az avaron kívül semmi mást nem szabad elégetni, sem szemetet, sem háztartási hulladékot, sem műanyag hulladékot, semmiféle szemetet. Továbbra is a pilisi lakosság rendelkezésére áll a Vágóhid utca 24. szám alatti szelektív gyűjtő udvar, amely a háztartásban keletkező, mindenféle hulladék átvételét vállalja, így többek között az étkezési olajak, zsiradékok, motorolaj, autó -, kerékpárgumi, elektromos hulladék, kisebb mennyiségben sített és még a lakásokban keletkező lomokat is. Kérem, használják ki, éljenek ezzel a lehetőséggel.

Néhány mondatban szeretnék beszámolni az elmúlt hetek eseményeiről. Immár sokadik alkalommal került megrendezésre a Nyári Nyári Muzsika, amelyen a Pilisi Zenész Egyesületen kívül fellépett Myrtill és a Swinguistique Együttes. Több mint 400 vendég élvezte a nagyszerű zenét, a gyönyörű környezetben. Augusztus 19-én negyedik alkalommal rendeztük meg a Szent István napi zenei fesztivált, amely a Pilisi Zenészek, zenekarok seregszemléje. Délután négy órától éjjelig váltották egymást a Pilisi együttesek. Szeptember 01-én a Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat és a Pilisi Evangélikus Egyház szervezésében megrendezésre került a Pestvidéki evangélikus gyülekezetek pilisi találkozója. Nagy megtiszteltetés Pilis városa számára, hiszen az egyik legnagyobb evangélikus gyülekezettel rendelkező település vagyunk. Szeptember 14-én kerül megrendezésre a Pilisi Nép- és Gazdakör szervezésében a 20. Szüreti Felvonulás és Bál. Évek óta Pilis egyik érdekes látványossága a szombaton délben induló szüreti felvonulás, amelyen a pilisi fiatalok magyaros ruhába öltözve, hintók és lovas kocsik kíséretében vonulnak végig a városon. Este 8 órakor pedig a piac területén kezdődő bál nyitótáncát mutatják be, amelyre hónapokon keresztül szorgalmasan készültek. Szeretném felhívni szíves figyelmüket egy jótékonysági koncertre is, amely szeptember 28-án délben kezdődik a piactéren. Ezen az iskola szülői közössége gyűjt adományokat Feketéné Simon Mária tanárnő részére, akinek a háza augusztus hónapban teljesen leégett.

Egy hosszú, forró nyáron vagyunk túl és most kezdődik egy másik, nem kevésbé szép évszak, amely az elmúlt napokban megmutatta, hogy bizony hirtelen nagy mennyiségű csapadékot is hozhat. Kérek mindenkit arra, hogy figyeljünk oda környezetünkre, otthoni ténykedésünkkel lehetőleg ne zavarjuk szomszédunkat, lakótársainkat és figyeljünk egymásra. Figyeljük környezetünket és az esetleg ott mozgó idegeneket is, ha gyanús személyeket látunk, ne féljünk felhívni a rendőrséget, mert ezzel esetleg bűntényt is megakadályozhatunk.

A pilisi pletykák ellenére :

Pilis Város Önkormányzata sosem végzett és tervezett és a jövőben sem tervez semmilyen „betelepítést”.

A pilisi pletykák ellenére :

A Gólyahír utcai új Bölcsőde minden bölcsődés korú kisgyermeket vár.

Tisztelt Olvasók, szeretettel köszöntöm Önöket!

Nagy megtiszteltetés számomra, hogy Szabó Márton polgármester úr az aljegyzői pályázatok elbírálása során a személyem mellett döntött.

Az előzményeket ismerve tudom, hogy erre a pozícióra olyan ember kell, akire hosszú távon lehet számítani.

Az Államigazgatási Főiskola elvégzését követően a közigazgatásban kezdtem el dolgozni, majd megszereztem a jogi dip-

lomát is.

Eredmény és minőségorientált gondolkodás jellemez.

1987. óta dolgozom a közigazgatásban, így volt alkalmam a köztisztviselői ranglétrát végigjárni, számos munkakörben és területen kipróbálhattam magam.

Szakmai munkámat végigkísérte az ügyfélközpontú közigazgatás fontossága. Magammal és munkatársaimmal szemben mindig követelményként fogalmaztam meg az ügyek mögött megjelenő ügyféli jogok érvényesítését, illetve a hozzám forduló emberek problémái megoldásának fontosságát.

Magánéletemben egy 14 éves fiúgyermek büszke édesanyja vagyok.

Idő kell ahhoz, hogy mélyebben megismerjem a várost, annak polgárait és munkatársaimat, ugyanakkor szakmai szempontból határozottak az elképzeléseim.

Egyrészt szeretnék egy törvényes, hatékony, eredményes és ügyfélközpontú hivatalt, amely tevékenységét mind a képviselő-testület, mind a lakosság megelégedésére végzi.

Másrészt elkötelezett vagyok abban, hogy úgy segítsem a polgármester és a testület munkáját, hogy a terveiket meg tudják valósítani, hisz közös célunknak tekintem, hogy a város működjön és fejlődjön.

Mindezen tervek és elképzelések megvalósítása természetesen csapatmunkát igényel, hisz a sikeres vezetői munka háttérében mindig egy szakmailag felkészült, ütőképes apparátus áll, ugyanakkor nélkülözhetetlen a polgármester és a képviselő-testület támogatása.

Hivatalba lépésemkor ehhez a közös munkához kértem a polgármester, a település képviselői és új kollégáim segítségét, hisz jól dolgozni, eredményeket elérni csak együtt lehet és szerintem így érdemes.

Alapvető célkitűzésem, hogy munkámat Pilis Város polgárainak és az idelátogatók megelégedésére, színvonalasan, szakértelemmel, hatékonyan végezzem. Arra törekszem, hogy szakmai tapasztalataimat kamatoztatva segítsem az itt élők mindennapjait.

dr. Fónagy Ágota, aljegyző

Pilis Város Önkormányzata pályázatot hirdet az alábbi munkakörök betöltésére:

Pilisi Egészségház területi védőnő
Pilisi Polgármesteri Hivatal jegyző
 Az állaspályázatok részletei Pilis Város honlapján (www.pilis.hu) megtekinthetők!

Tanévnyitó

A kormányfő – az MTI tudósítása szerint – a tanévnyitó beszédében kijelentette, hogy Magyarország ma már képes arra, hogy fejlessze iskoláit, oktatási rendszerét, és eljutott oda is, hogy beléphet a béremelések korszakába. A neveléssel kapcsolatban pedig kifejtette: a neveléshez hozzátartozik a napi rendszerességgel végzett testmozgás is, ezért vezették be a mindennapos testnevelést.

Kitért az erkölcsi nevelés fontosságára is, elkerülhetetlennek nevezve a világban való tájékozódáshoz a hit- és erkölcstan bevezetését, mert – mint fogalmazott – olyan polgárokat szeretnének nevelni, akik "egy szilárd értékrendszer talaján állva különbséget tudnak tenni jó és rossz között".

RAKTÁROZÁSI LEHETŐSÉGI!

Pilisen az Erdőszöv Zrt. telephelyén
 (2721 Pilis, Vasvári P. u. 35.)

terménytárolási kapacitás
leköthető

240 Ft/tonna/hó áron.

Kisebb mennyiségű tételek
 tárolását is vállaljuk,
 akár elkülönítve is.

Érdeklődni:
 ifj. Mihályfalvi István
06-70/337-9181

Városavató ünnepek

Hat Pest megyei településnek adományozott városi címet Áder János köztársasági elnök. A települések az augusztus 20-i megemlékezéssel egybekötve tartották a városavató ünnepeiket. Az államfő határozata szerint városi címet kapott Újhartyán, Órbottyán, Piliscsaba, Diósd, Süllyás és Kerepes.

Dr. Szűcs Lajos, a Pest Megyei Közgyűlés elnöke Süllyáson és Újhartyánon vett részt a városavató ünnepeken.

A tápiósági településen úgy fogalmazott, hogy „Süllyás megmutatta, hogy nem csak az a fontos, milyen utat választ az ember, hanem az is, hogy mit visz magával az útra. Ahogy az Államalapító életének egyik legfontosabb üzenete is éppen ez: nem elég meghozni a döntéseket. A változáshoz ennél több kell: személyes elkötelezettség és felelősség, ami összekapcsol minden itt élő embert.” A beszédét követően átadta a város kulcsát Horinka László polgármesternek.

„Az ember életében mindig akad néhány nagy lehetőség, amit meg kell ragadni. Újhartyán közössége ezt tette, és munkájuk, erőfeszítésük meghozta ennek gyümölcsét: a településükből város lett” – mondta Szűcs Lajos az újhartyáni városavató ceremónián.

Forrás: <http://www.pestmegye.hu/varosavato-unnepsegek-pm>



Kedves Szülők és Gyerekek!

Ősszel kerültem a „Négyszögletű Gyerekerdő” területére. Nagyon boldog voltam, amikor láttam a sok gyermeket tevékenykedni a fácskák körül. A kiskapa, locsolókanna sem hiányzott. Szülők, nagyszülők

adtak tanácsot, hogyan gondozzák a területet. Ezután téli álom alatt pihentek a csemeték, s ki tudja, miről álmodoztak?

Bizonyára nem arról, ami a tavaszi fapótlás után következett.. Minden facsemete kihajtott, növekedett. Voltak Nagymamák, akik még virágot is ültettek a fácska köré. Megérkezett a nyár. Igaz, nagyon melege volt mindenkinek, s valahogy sokan megfélekedtek arról, hogy megnézzék a névvel ellátott fáikat. Sokat hallottam, hogy vízért kiáltoznak, hogy a gaz szorításában segítségért sóhajtoznak. Szinte irigykedtek azokra, akiknek kis gazdájuk sűrűbben járt öntözni, kapálni.

Minap emberek jelentek meg és a gazt levágták. Köszönöm a fák és gazdáik nevében az Önkormányzati segítséget!

Többen is kilátogattak, locsoltak, pedig fájuk sincs. Hallottam, hogy mit beszélnek. Többek között, hogy tavasszal minden fa élő volt, s akié a nemtörődömsége miatt kiszáradt, annak saját pénzén kell azt pótolnia. Ha nem teszi meg októberre, a fa más gyermek nevét fogja viselni. Olyanét, akiknek szülei betartják ígéretüket és ápolják a csemetét.

Kérek Minden Fatulajdonost, hogy látogassatok ki a Gyerekerdőre, gondozzátok fátoikat! Szeretnék büszke lenni arra, hogy itt állhatok!

„Négyszögletű Gyerekerdő Óra”

Kitüntetés



A Magyar Vöröskereszt Pest Megyei Szervezete a Vöröskereszt Világnapja alkalmából Simó Istvánné Marika nénit az Önkéntes munkáért Bronz fokozattal tüntette ki.

Marika néni fáradtságot nem ismerve, önzetlenül, szeretettel segíti a pilisi utcai gondozó szolgálat munkáját. Többször vett részt Vecsésen és Pilisen Tesco-s adomány gyűjtésben, csomagolásban és kiosztásban, Élelmiszerbankos adomány osztásban, Danone joghurt címkézésben. Szórólapozás és ruhagyűjtés aktív résztvevője.

Szeretettel köszöntjük és jó egészséget kívánunk a kitüntetése alkalmából!

A Barátság Nyugdíjas Klub tagjai Marika néni vezetésével augusztus 22-én bogrács gulyással és fánkkal vendégelték meg az utcai szolgálat klienseit a Vöröskereszt irodánál.

Ezúton is szeretnénk megköszönni ezt a nemes felajánlást!

Polgárné Pintér Erzsébet

Magyar Vöröskereszt Pest Megyei Szervezete

MEGHÍVÓ

a

20.

SZÜRETI FELVONULÁSRA ÉS BÁLRA

2013. szeptember 14-én

Mindenkit szeretettel várunk!

BÁL 20 órától a PIAC területén,
fellép: SIGNAL Zenekar!

Jegyek a helyszínen kaphatók!

Szabó Márton polgármester Szent István- napi ünnepi beszéde

Tisztelt Hölgyeim és Uraim!

A magyarság nagyon sok éve ünnepli augusztus 20-át, Szent István napját.

Rendszerek jöttek, rendszerek mentek, szinte mindegyik a saját érdekei szerint kívánta alakítani ezt az ünnepet, amely mélyen bevésődött a magyarság tudatába.

De pontosan mit is ünneplünk ezen a napon?

Dátum szerint István király 1038. augusztusi halálának, valamint temetésének évfordulóját, illetve 1083. augusztus 20-ai szentté avatásának ünnepét.

Két dátum, amely majdnem ezer évvel később is összehoz minket.

Már 1222-ben az Aranybulla rögzíti a szent király ünnepének megtartását. Aztán a török veszedelem időszakában Szent István az ország egységét jelképezte. Ugyan az egyház a szertartásnaptár egyszerűsítése alkalmából Szent István ünnepét kivette a kötelező ünnepek sorából, de Mária Terézia világi formában rendelkezik az ünnep augusztus 20-ai megtartásáról és az ő kezdeményezésére kerül a Szent Jobb Budára. Ez az ünnep a reformkor és a szabadságharc alatt az önálló magyar államot és a magyar egységet jelképezte, ezért 1849 és 1860 között betiltották a Szent Jobb körmenetet. 1891-ben nyilvánították munkaszüneti nappá augusztus 20-át. A két világháború között válik ez a nap katolikus ünnepből igazi nemzeti ünnepé, jelképezve a nemzet önállóságát és az ország függetlenségét, Szent István királyunk tevékenységén keresztül. A második világháború után Rákosi Mátyás az „új kenyér ünnepévé” nyilvánította ezt a napot, majd 1949 és 1989 között a „Magyar Népköztársaság Alkotmányának” állami ünnepét tették erre a napra. A rendszerváltás után 1991-ben törvényben iktatták augusztus 20-át hivatalos állami ünnepé.

Ezen felsorolásból is látszik milyen mélyen beivódott ez a nap a magyarság tudatába.

De mi ennek az oka?

Hiszen Szent István rendkívül kemény kézzel szilárdította meg hatalmát. Belső ellenfeleit, ha kellett karddal, ha lehetett okos politikával állította a királyság oldalára. Sok minden elmondható első királyunkról: István a véreskezű. István a szigorú és keménykezdő államalapító. István a keresztény uralkodó. István a bölcs. István a törvényteremtő. Ezek mind igazak rá.

Ezer év távlatából kell őt megítélnünk. Ez ma sem könnyű feladat.

Tudjuk, hogy tetteivel megeremtette a magyar állam alapjait, megszervezte az új adminisztratív rendet, a vármegyék rendszerét, külpolitikájával megerősítette az



ország helyzetét az akkori két nagyhatalom, a Német-római Birodalom és a Bizánci császárság között, az egyház megerősítésével az oktatást is megeremtette.

Tettei elismeréseként 1083-ban VII. Gergely pápa szentté avatta.


Ezeket mind tudjuk, de mégis mi az, ami ezer éven át kitörölhetetlenül bevészte emlékét a nemzet tudatába?

Erre a válasz: azok a maradandó törvények, amelyek sok évszázados alkotmányunkat jelentik. Imre herceghez írt intelmei „Szent István Király Dekrétumainak Első Könyve”, de létezik „Szent István Király Dekrétuma-inak Második Könyve” is, fontos és bölcs szabályokkal.

Ezekben Imre herceg részére és az egész magyarság részére két latinul írott szót emel ki: **sis honestus**, magyarra fordítva: **légy becsületes**.

Ez a magyarság törvénye ezer év óta!

Légy becsületes!



**Nyílt KEMPO Magyar Kupa
gyermek és serdülő korosztály II. forduló
IV. Pilis Város Nemzetközi Nyílt Kempo
Versenye**

6-100 éves korig
Időpont: 2013.okt.05.
Kezdés 10 órakor


Programok: Technikai számok:	- Kata
	- Önvédelem
Küzdelmi számok:	- Light contact
	- Chikara kurabe
	- Knock down

**Szervező: Pilisi Sport és Szabadidő Egyesület / PSE /
Helyszín: Pilis Gubányi Károly Ált. Iskola Széchenyi úti tornaterme
Információ: www.kuravfarkempo.hu, tel.: 06-70/315-7038**

*Belépődíj: -felnőtt - 500 Ft.
-gyermek 300 Ft.*

A verseny fővédnöke Pilis Város Önkormányzata

*„Féltetve minden akadályt és megkönyékező bűnt,
Kitartással fussok meg az előttünk levő küzdő tért”
„Zsid12,1”*



Fontosnak tartom, hogy tanulja meg az ember elengedni azt, akit szeret. Nem szabad görcsösen ragaszkodni senkinek az emlékéhez, akármekkora úr marad utána.

Cseri Kálmán

A sportban nincs nyári szünet!

Ezen a nyáron nem volt megállás nálunk sem. Próbáltunk egy kicsit kiengedni, de aztán azon kaptuk magunkat, hogy beleugrottunk a sport örömébe. A Pilisi kempokákkal nagyon sok rendezvényen vettünk részt, bemutatókkal tarkítva.

A nyár egyik várt eseménye természetesen a központi edzőtábor volt, amit idén Tatán, az öregtó kempingben tartottunk meg. A tábor nagyon jó útmutató volt, hogy merre tartunk, nemzetközi nagymesterek vezetésével sajátítottuk el a fogásokat és technikákat.

A csapatmunkát is erősítettük különböző programokkal, ami sokszor viccesre sikerült. Sárkányhajóztunk a tatai tóban, ami bár kissé idegen volt számunkra, de hamar bele jöttünk és vidáman szeltük a habokat. Ez az izgalmas program jól összekovácsolta a kis csapatot.

A táborban 120 fő volt jelen, ebből 17-en pilisiek, akik kiválóan helyt álltak.

Ezúton szeretném megköszönni az elmúlt tanévben az iskolánk igazgatónőjének, Koblencz Andreának, hogy ezeknek a fiataloknak lehetőséget biztosít az edzésre, a sportra!

Szeptembertől megújult és felfrissült erővel, új tervekkel vágunk bele az elkövetkező tanévbe. Természetesen mindenkit szeretettel várunk edzéseinken, aki kedvet érez, hogy kipróbálja magát és szeretne egy jó csapathoz tartozni.

Edzéseink: Gubányi Károly Általános Iskola Széchenyi úti tornaterme,

kedd-péntek 17-19 óráig és szombat 10-11.30 óráig

Érdeklődni lehet: Magyar Zoltán, tel: 06-70/315-7038

„Félretéve minden akadályt és megkörményező bünt kitérővel fussuk meg az előttünk lévő küzdőteret!”

Pilisi Sport és Szabadidő Egyesület Kempo szakosztály



Csepp a tengerben

Szeretünk panaszkodni környezetünkre, gazdasági helyzetre, politikusokra, mai erkölcsre és mindenre, ami nem az elvárásainknak megfelelő. Természetesen az okok mindig rajtunk kívül állóak és a megoldást is mindig másoktól várjuk. Felvetődik bennünk a sok panasz között, hogy ez ellen mi is tehetünk valamit? Úgy gondoljuk, hogy ha én másként élek, attól még semmi nem fog megváltozni. Ez csak egy csepp a tengerben, amelynek az egészre, vagyis a világra semmi hatása nincs.



Jézus Krisztusnak az ő halála és feltámadása előtt három éve volt arra, hogy bemutassa Istent és az ő Országát a világnak, mégis belefért ebbe napokat áldozni egy-egy elveszett ember megmentésére. Ebből a kicsiny kezdetből indult a világ megváltása és azóta sok millió ember nyert új életet a Jézus Krisztusban való hit által.

Pilisen van egy egészen kicsiny pünkösdi gyülekezet. Nem sokat tudunk tenni a társadalomért, Pilis lakosságáért. De van szabadulás a bűnöktől és a szenvedélyektől nálunk is Isten szabadító ereje által. Nem sokat tehetünk az etnikai megkülönböztetés és a fajgyűlölet ellen, de mi szeretettel fogadjuk a hozzánk járó cigányokat is, mert tudjuk, hogy a mi Istenünk személyválogatás nélkül szeret minden embert. Tudom, hogy ez is csak „egy csepp a tengerben”, de hát a tenger is cseppekből áll és nagyon sok ilyen csepp már változtathat a tengeren is!

Az Istenben hívő ember feladata a Biblia tanítása szerint az, hogy fény és világosság legyen a világban. Egy keleti mondás arról szól, hogy a világ összes sötétsége sem elég ahhoz, hogy egyetlen gyertya fényét kioltsa. Sok kis fénytől világosabbá, jobbá, szebbé válhat az életünk és a környezetünk. Merjünk nem sodródni a lefelé húzó árral és tisztán, becsületesen élni! Amire panaszkodunk, azt előbb a saját életünkben változtassuk meg!

Hiszem, hogy Magyarországot a lejtőn csak azok a keresztények-keresztények tudják megállítani, akik átadják életüket Istennek és lemondanak a maguk hasznáról, érvényesüléséről, dicsőségéről. Minden Istennek átadott élettel egy kicsit szebb lehet ez a világ.

Ahelyett, hogy panaszkodunk a sok önzésre és gyűlöletre, mi szeressünk! A tiszteletlenségre való panaszkodás helyett, mi tiszteljünk! Az emberi kapcsolatokra való panaszkodás helyett mi alakítsunk ki olyan kapcsolatot, amelyre a szeretet és a hűség jellemző! És folytathatnám a sort nagyon sokáig. Legyünk ilyen cseppek a tengerben, vagy fények a sötétségben, és változni fog a világ!

*Pálmai Zoltán
a Magyar Pünkösdi Egyház lelkesze*

NYÁRI – NYÁRY MUZSIKA

Az idei év „Nyári – Nyáry Muzsikusi” között köszönthettük és hallgathattuk a Pilisi Zenész Egyesületet, valamint Myrtilt és a SWINGUISTIQUE zenekart.

A nézők száma, a pozitív visszajelzések, a jelenlévők lelkesedése és hangulata tanúsította, hogy ismét egy színvonalas zenei esten vehettünk részt Pilisen, a Beleznay – Nyáry kastély udvarán.

A rendezvény első „felvonásában” a Pilisi Zenész Egyesület egy órás műsorát hallhattuk Solymosi Sebestyén vezényletével, majd az est második felében Myrtilt és a SWINGUISTIQUE lépett fel. A zenekar tagjai: Pintér Tibor – gitár, Pintér László – gitár, Sárkány Sándor – bőgő, Gálfi Attila – dob. Pintér Tibi és Pintér Laci mint pilisi fivérek és híres, nagyszerű zenészek jöttek haza és játszottak nekünk.

Micheller Myrtilt neve több mint egy évtizede közzismert a hazai zenei életben. Francia nyelvtanári diplomáját követően a Liszt Ferenc Zeneművészeti Főiskola jazz-ének szakán is diplomát szerzett. Az elmúlt 15 évben számtalan népszerű előadóval dolgozott élő koncerteken és stúdiófelvételeken. Nevével a minőség és a szakmai felkészültség fonódott össze.



A zenei szakma elismert és megbecsült előadója: tanítványokkal foglalkozik (a Megasztár és az X-faktor tehetségkutatók felkészítőjeként is tevékenykedett) és jazz klubok, fesztiválok, valamint exkluzív rendezvények állandó közreműködője. Már hét önálló lemezt készített, amelyek közül az egyik 2007-ben Fonogram-díj jelölést kapott "Az év jazz albuma" kategóriában. Németországi és finnországi jazz versenyekről is díjazottként tért haza. A külföldi elismerések mellett 2007-ben a Magyar Hírlap is „Az 50 legsikeresebb magyar fiatal” közé sorolta. 2009 nyarán Pintér Tiborral közös Voice&Guitar formációjával London előkelő jazzklubjaiban turnézott nagy sikerrel. 2010 tavaszán zenekarával a Gronau Jazzfest-en szerepelt Németországban, nagy sikerrel. Randevú / Rendez-vous című magyar-francia albumát teltházas koncerten mutatta be a Thália Színházban 2010-ben. A Voice&Guitar duó formációjával 2010 őszén az Új Színházban adott teltházas koncertet, amely a következő évben CD+DVD formátumban jelent meg. 2012-ben megjelent SWINGUISTIQUE című új albuma, francia és angol nyelvű dalokkal, gipsy swing stílusban.

A Pilisi Zenész Egyesület minden évben fellépő a Nyári – Nyáry Muzsikán, melyet nagyon köszönünk nekik és melyen minden évben okoznak újabb és újabb meglepetéseket

nekünk. A zenekar a város zenei életében minden esetben tevékenyen részt vállal, a település zenei hagyományainak gondozását és továbbfejlesztését is szívügyének tartja. A zenekar repertoárja igen széles. A különböző alkalmakhoz illően megszólaltat az együttes világi- és egyházi zenét, szórakoztató muzsikát. A pilisi zenészek úgy érzik, hogy tevékenységükre igényt tart a város és vezetése. Mindez ösztönzően hat a zenekar fejlődésére.

Köszönjük a Pilisi Zenész Egyesület mindenkor nagyszerű előadását, Myrtiltnek és a SWINGUISTIQUE zenekarnak a fantasztikus koncertet. Köszönet a Beleznay – Nyáry kastély dolgozóinak önzetlen segítségéért, köszönjük Sáránné Kerepeszki Katalin (VIRÁG- AJÁNDÉK - Pilis, Kávai u. 7.) virágkölteményeit.

A büfét és a vendéglátást a Félix Falatozó szolgáltatta, a díszletet Osvalda Major Márta és Osvalda Norbert.

Köszönet mindazoknak, akik eljöttek a rendezvényre. 2014-ben, hagyományszerűen augusztus első vasárnapján remélhetőleg újra Nyári – Nyáry Muzsika.

P.D.

A rendezvényt támogatta az OTP Bank Nyrt.



A fényképeket köszönjük Balázs Józsefnek!

ADÓSLISTA

A Pilisi Polgármesteri Hivatal önkormányzati adóhatósága közlése az adózás rendjéről szóló, 2003. évi XCII. törvény 55/B. §-ának megfelelően a helyi adók (magánszemélyek kommunális adója, helyi iparüzési adó, építményadó, idegenforgalmi adó), valamint a gépjárműadó vonatkozásában magánszemélyek esetében az ötvenezer forintot elérő-, nem magánszemélyek esetében a százezer forintot elérő, 90 napon keresztül folyamatosan fennálló adótartozással rendelkező adózók nevét / elnevezését, lakóhelyét / székhelyét / telephelyét és az adótartozás összegét.

A közölt lista a következő adónemekben fennálló hátralékos adózók megnevezését nem tartalmazza: talajterhelési díj, egyéb- és idegen bevételek (hulladékiszállítási díj, szabálysértési bírságok, egyéb adók módjára behajtandó köztartozások), mulasztási bírság, késedelmi pótlék.

Valamint, a közölt lista nem tartalmazza azon hátralékos adózókat sem, akik a helyi adóhátralékok megfizetésre vonatkozóan - fizetési könnyítés céljából - méltányossági kérelmet nyújtottak be (amely kérelmek elbírálása folyamatban van), ill. akik a helyi adófizetési kötelezettségüket (határozatban rögzítetten/egyéb megállapodás alapján) részletekben teljesítik.

Dr. Fónagy Ágota Natália, aljegyző

MAGÁNSZEMÉLYEK (adós neve, adós lakcíme, hátralék összege):

ALGÁCS ATTILÁNÉ Pilis, Homoki III.D. 7049/2.: 57 500 Ft; AMBRUS LÁSZLÓ Pilis, Homoki I.D. 6575.: 72 460 Ft; BACSÁNÉ BAGI ÉVA Cibakháza, Rákóczi u. 2.: 60 500 Ft; BAJKAI JÁNOS Bp., Gyakorló u. 4./H.II.11.: 50 500 Ft; BAKOS LÁSZLÓ ID. Pilis, Török I. u. 19.: 78 500 Ft; BAKOS MÁRIA Pilis, Zrínyi u. 24.: 78 500 Ft; BALÁZSI ERZSÉBET Pilis, Homoki I.D. 6489.: 107 000 Ft; BALOGH ANTAL KRISZTIÁNNÉ Pilis, Homoki II.D. 6923.: 75 500 Ft; BALOGH EMILIA Kántorjánosi, Mező I. u. 10/A.: 95 000 Ft; BALOGH GUSZTÁV IFJ. Pilis, Homoki I.D. 6648.: 60 500 Ft; BALOGH JÓZSEF JÁNOS Pilis, Mátyás K. u. 9.: 72 658 Ft; BALOGH KATALIN Pilis, Bárószőlő 6207.: 75 500 Ft; BALOGH LAJOS Pilis, Homoki I.D. 6471/2.: 50 500 Ft; BALOGH LÁSZLÓ Pilis, Homoki II.D. 6866.: 99 630 Ft; BALOGH MAGDOLNA Pilis, Homoki II.D. 6981.: 75 500 Ft; BALOGH RICHÁRD Pilis, Bárószőlő 6207.: 143 053 Ft; BALOGH TIBOR Özd, Szegfű u. 2.: 92 000 Ft; BALOGH TÜNDE Bp., Torockó u. 12.: 73 075 Ft; BÁNSZKI KÁROLY Pilis, Haleszi I.D. 5513.: 76 000 Ft; BARANYAI SÁNDORNÉ Bp., István u. 38. fsz. 5.: 50 500 Ft; BÉDI JÓZSEFNÉ Pilis, Homoki II.D. 6880/2.: 53 500 Ft; BEKŐ GÁBOR LÁSZLÓ Pilis, Bicskei köz 10.: 95 535 Ft; BENCZE ÁGNES Bp., Damjanich u.199.: 50 500 Ft; BÉRES ZSOLT Pilis, Kerekács D. 6341/1.: 97 000 Ft; BERNEK MIKLÓS Pilis, Kerekács D. 6423.: 80 145 Ft; BÍRÓ KÁROLY ATTILA Pilis, Kerekács D. 6404/2.: 92 000 Ft; BOGDÁNY IMRÉNÉ Pilis, Malom u. 1.: 53 500 Ft; BRABANDER TIBOR Pilis, Csaba u. 55.: 85 000 Ft; CZIFRA ETELKA Pilis, Kávai u. 67.: 66 500 Ft; CSER HAJNALKA Pilis, Újerdő u. 3.: 100 000 Ft; CSETNEKI ISTVÁNNÉ Pilis, József u. 17/A.: 81 500 Ft; DÓCZI JÁNOS Pilis, Homoki II.D.6883.: 75 500 Ft; DOMONYI ILDIKÓ Pilis, Szondy u. 14.: 53 500 Ft; DOMONYI LÁSZLÓ Pilis, Homoki I.D. 6617.: 82 000 Ft; DRÁGÓCZI FERENC Pilis, településszintű: 101 830 Ft; DREGÁN JÁNOS Pilis, Arany J. u. 36.: 111 760 Ft; DUHONYI ANDRÁS Pilis, Ország u. 6075.: 72 095 Ft; ERDŐS LÁSZLÓ Pilis, Dánosi u. 59.: 188 929 Ft; FABÓK MAGDOLNA Pilis, Vágóhíd u.13.: 93 459 Ft; FALVAI JÓZSEF Pilis, Haleszi II.D. 5283.: 57 500 Ft; FARKAS SÁNDORNÉ településszintű: 88 700 Ft; FAZEKAS KÁROLYNÉ Pilis, Sándor u. 23.: 81 736 Ft; FORGÁCS SÁNDOR ifj. Szigetszentmiklós, Alsóbucka 6003/5/A.: 62 250 Ft; FÖLDI ÉVA Pilis, Madách u. 45.: 78 500 Ft; FÖLDVÁRSZKI JÁNOS Pilis, Temesvári u. 4.: 78 500 Ft; FÜRÉSZES GAVRILA Pilis, Balassa B. u. 8.: 78 438 Ft; GÁBOR MIHÁLY Pilis, Gyóni G. u. 4.: 71 516 Ft; GANEL JUDIT Pilis, Homoki II.D. 6922.: 169 500 Ft; GÁSPÁR ÁGNES MERCEDES Budakeszi, Honvéd u. 3/4/14.: 87 000 Ft; GECZÉNÉ MONORI TERÉZ Monor, Pilisi u. 6.: 52 000 Ft; GECSERNÉ KUZMA ZSUZSANNA Pilis, Koltói A. u. 28.: 106 590 Ft;

GENGELICZKINÉ KÁRPÁTI ANITA Pilis, Liszt F. u. 19.: 54 825 Ft; GERTNER LAJOS Pilis, Homoki II.D. 6849.: 75 500 Ft; GILAN MÁRIA TÜNDE Pilis, Vaspálya u. 2/B.: 770 016 Ft; GYEBNÁR KÁROLY Pilis, Dózsa Gy. u. 21.: 130 000 Ft; HAKKEL JÁNOS KÁROLY Pilis, Török I. u. 3.: 78 500 Ft; HEGEDŰS JÁNOSNÉ ÖZV. Pilis, Béneyi u. 10.: 78 500 Ft; HEGEDŰS PÉTER Pilis, Bicskei tanya 5159.: 97 000 Ft; HORVÁTH CSABÁNÉ Pilis, Nyárfa u. 23.: 53 000 Ft; HORVÁTH ERZSÉBET Pilis, Balassa B. u. 8.: 52 000 Ft; HORVÁTH MAGDOLNA Pilis, Homoki I.D. 6483.: 61 500 Ft; HORVÁTH NATASA Dombrád, Felszabadulás u. 20.: 78 500 Ft; HORVÁTH SÁNDOR Pilis, Homoki I.D. 6458/2.: 97 000 Ft; HUMMEL KÁROLYNÉ Bp., Fehérvári u. 48/14.: 78 500 Ft; IGNÁCZ ILONA Pilis, Nádas u. 25.: 60 500 Ft; IGNÁCZ SÁNDOR IFJ. Pilis, Sándor u. 5.: 66 500 Ft; IGNÁCZ SÁNDORNÉ Pilis, Liliom u. 14.: 69 095 Ft; ILLÉS TIBOR ID. Pilis, Zsolt u. 40.: 194 500 Ft; INOKA PÁL IFJ. Pilis, Pándi u. 12.: 74 920 Ft; JANGYIK ISTVÁN Pilis, Zsolt u. 27.: 60 500 Ft; JEZSIK PÉTER Pilis, Zsolt u. 4423.: 81 350 Ft; JIRASZEK PÁL Pilis, Nagy S. u. 41.: 59 706 Ft; JUHÁSZ JÓZSEF Nyáregyháza, Erdő u. 12.: 65 496 Ft; JUHÁSZ PÉTER Pilis, Erdő u. 22.: 53 500 Ft; JUHÁSZ PIROSKA Pilis, Bárószőlő 6.: 75 500 Ft; KANALAS ELEMÉR Pilis, Koltói A. u. 38.: 53 500 Ft; KANALAS FERENC Pilis, Munkácsy M. köz 10.: 77 500 Ft; KANALAS ISTVÁN Pilis, Sándor u. 21.: 52 353 Ft; KARL ERNŐ BÉLÁNÉ Pilis, Zsolt u. 4492.: 82 000 Ft; KECSKÉS GIZELLA Pilis, Vásár u. 5.: 62 742 Ft; KEMENCZEI JÁNOSNÉ Pilis, Katona J. u. 10.: 103 100 Ft; KIS PÉTER Bp., Pf.: 910.: 75 500 Ft; KISS LÁSZLÓNÉ Pilis, Homoki I.D. 6559.: 75 500 Ft; KISS-JUHÁSZ TIBOR Pilis, Haleszi u. 10.: 72 084 Ft; KISSNÉ NÉMETH MÁRIA Pilis, Tátra u. 3.: 78 500 Ft; KOCH MÁTYÁS Pilis, Homoki I.D. 6683.: 97 000 Ft; KOCZÓ JÁNOS Pilis, Batthyány u. 5.: 106 561 Ft; KOCSI DEZSÖNÉ Pilis, Zug u. 9.: 56 500 Ft; KOSTYALIK JÁNOSNÉ Albertirsa, Nagyvárad u.15.: 60 500 Ft; KOTYINSZKI ZOLTÁN Pilis, Újerdő u. 50.: 100 839 Ft; KOVÁCS ANIKÓ Pilis, Homoki I.D. 6532.: 50 500 Ft; KOVÁCS GÁBOR Pilis, Libner J. u. 21.: 62 815 Ft; KOVÁCS JÓZSEFNÉ Pilis, Vasvári P. köz 1.: 78 500 Ft; KOVÁCS KRISZTINA Pilis, Nádas köz 9.: 59 500 Ft; KUBINECZ RÓBERT Pilis, Haleszi I.D. 5496.: 63 500 Ft; KUN ÉVA Nyáregyháza, Diófásor u. 124/A.: 104 000 Ft; KUN MÁRK LÁSZLÓ Pilis, Bicskei tanya 5123.: 98 350 Ft; KUNU KATALIN Pilis, József u. 11.: 53 500 Ft; KURUCZ SÁNDOR Pilis, Kender köz 13.: 103 900 Ft; LAKATOS ÁRON IFJ. Pilis, Bárószőlő 6180.: 69 747 Ft; LAKATOS BERTALANNÉ Pilis, József u. 9.: 50 000 Ft; LAKATOS GYULÁNÉ Özd, Rendelő u. 2/4.: 76 500 Ft; LANDLER JÓZSEFNÉ Pilis, Zsolt u. 44010/1.: 62 820 Ft; LÁSZLÓ JÁNOS Pilis, Haleszi II.D. 5719. : 97 550 Ft.; LEHOCZKI LÁSZLÓ Pilis, Török I. u. 32.: 78 890 Ft; LENDVAI ZOLTÁN Pilis, Zrínyi u. 15.: 63 500 Ft; LÖRINCZY LÁSZLÓ JÁNOS Pilis, Dánosi u. 46.: 94 760 Ft; MAGYAR JÁNOS Pilis, Homoki II.D. 6914.: 82 000 Ft; MAJER FERENC LÁSZLÓ Bp., Csontváry K. T. u. 35.: 75 500 Ft; MALIK BÁLINT IFJ. Pilis, Sárkány S. u. 1/B.: 89 145 Ft; MATA TAMÁS Bp., Gyáli u. 33-35.: 75 500 Ft; MERÉNYI ISTVÁN Pilis, Koltói A. u. 36.: 100 000 Ft; MERÉNYI KÁROLYNÉ ÖZV. Pilis, Balassa B. u. 17.: 60 000 Ft; MÉSZÁROS CSABA Pilis, Kölcsey u. 21.:85 748 Ft; MÉSZÁROS JÓZSEF IFJ. Pilis, Zsolt u. 24.: 55 882 Ft; MIKLÓS JÓZSEFNÉ Pilis, Gyóni G. u. 15.: 78 500 Ft; MISÁNYI ZOLTÁN Pilis, Temető u. 25.: 92 622 Ft; MOLDOVÁN ALEXANDRU Pilis, Haleszi I.D. 5965.: 50 500 Ft; MOLNÁR FERENC Pilis, Bárószőlő 6126.: 72 500 Ft; NÁDOR ATTILA Pilis, Vörösmarty u. 30.: 94 000 Ft; NÉMETH RENÁTA Pilis, Attila u. 29.: 64 312 Ft; NÉMETH SÁNDOR PÉTERNÉ Albertirsa, Külterület III. 25.: 100 000 Ft; NÉMETHI ZSOLT GÁBOR Pilis, Hernád köz 5.: 83 750 Ft; NYERGES JÓZSEFNÉ Pilis, Homoki I.D. 6656.: 59 724 Ft; NYÍRÓ ANDRÁS Pilis, Haleszi II.D. 5366.: 50 500 Ft; OLÁH MÁRIA Pilis, Hernád köz 8.: 58 065 Ft; OLÁHNÉ TIMÁR MÓNICA Pilis, Dánosi u. 43.: 63 500 Ft; OLASZ ISTVÁN Pilis, Vörösmarty u. 18.: 51 000 Ft; OROSHÁZI GYULA Pilis, Homoki I.D. 6679.: 56 050 Ft; OTSCHINING KÁROLY Pilis, Haleszi I.D. 5525.: 75 500 Ft; ÖRI ANITA Pilis, Dankó P. u. 19.: 53 500 Ft; PANYKÓ JÁNOS Pilis, Ország u. 6024/2.: 75 500 Ft; PAPP ELEMÉRNÉ Pilis, Kölcsey u. 69.: 50 000 Ft; PAPP GÉZÁNÉ Pilis, Móricz Zs. U. 63.: 78 500 Ft; PAPP SÁNDOR JÓZSEF Pilis, Csaba u. 11.: 72 500 Ft; PÁSZTOR LÁSZLÓ Pilis, Homoki I.D. 6705.: 97 000 Ft; PÁSZTORNÉ DUCHAJ JUDIT Pilis, Malom u. 4.: 53 000 Ft; PATKÓS GÁBOR Pilis, Szabadkai D. 4387/2. : 60 000 Ft; PELTZER GUSZTÁV Pilis, Sándor u. 4/A.: 78 500 Ft; PELTZER JÁNOS Pilis, Nagy S. u. 29.: 53 500 Ft; PETREZSELYEM KRISZTIÁN Szelevény, Jókai u. 33.: 64 114 Ft; PETRÓCZI ÁGNES Pilis, József u. 17.: 78 500 Ft; PINTÉR JÓZSEFNÉ Pilis, Sándor u. 36.:

54 201 Ft; PINTÉRNÉ SÁGI MARIANNA Pilis, Vörösmarty u. 16.: 78 500 Ft; PJECKÁNÉ KUSZENDA KATALIN Pilis, Munkácsy M. u. 20/A.: 75 940 Ft; PONGRÁCZ GYÖRGY Pilis, Homoki II.D. 6825.: 63 056 Ft; PRIBÉLI MIKLÓSNÉ Pilis, József u. 25.: 62 011 Ft; PUPOS ANTAL Pilis, Rózsahegy D. 5054.: 63 500 Ft; PUSZTAINÉ KARAI ILDIKÓ Pilis, Viola u. 14/B.: 85 000 Ft; RÁCZ ANIKÓ Szentlőrinc-káta, Szél u. 13/1.: 58 660 Ft; RÁCZ ATTILA JÓZSEF Pilis, Haleszi II.D. 5694.: 114 020 Ft; RÁCZ BÉLA Pilis, Kender köz 1.: 78 500 Ft; RÁCZ KRISZTIÁN Pilis, Kávai u. 27.: 66 500 Ft; RÁCZ KRISZTINA Pilis, Bicskei köz 8.: 88 000 Ft; RÁCZ PÉTER Pilis, Bicskei köz 8.: 115 373 Ft; RADVÁNYI TAMÁS Pilis, Homoki II.D. 6863/4.: 66 067 Ft; RAFFAEL ANNA Pilis, Sándor u. 35.: 78 500 Ft; RÉTHY ZOLTÁN Pilis, Nádas u. 17.: 80 000 Ft; ROBÁR JÁNOSNÉ Pilis, Attila u. 43.: 53 500 Ft; ROCSJÁK TIBOR Pilis, Orgona u. 28/B.: 78 500 Ft; ROSTÁS ANITA Pilis, Homoki II.D. 6933.: 75 500 Ft; RUGA VIKTOR Pilis, Temető u. 35.: 54 071 Ft; SÁGI ISTVÁN Pilis, Vörösmarty u. 16.: 78 730 Ft; SÁNDOR JÓZSEF Pilis, Bicskei tanya 5185.: 109 338 Ft; SÁRKÁNY PÉTER Vecsés, Mátyás K. u. 27.: 85 000 Ft; SÁRKÖZI MAGDOLNA Pilis, Hold u. 11.: 78 500 Ft; SEBESTYÉN MELINDA Bp., Istráng u. 41.: 87 000 Ft; SEBŐK MÁRTA NÓRA Pilis, Bicskei köz 14.: 78 500 Ft; SEDRŐ JÁNOS Pilis, Orgona u. 4/A.: 78 500 Ft; SINDELY GÁBOR Bp., Táncsics M. u. 85.: 88 508 Ft; SOLTI FERENC Pilis, Ady E. u. 1.: 91 700 Ft; SOMOGYI ISTVÁN Pilis, Haleszi I.D. 5890.: 75 500 Ft; STEINEER NOÉMI KATALIN Pilis, Ország u. 6020.: 75 500 Ft; STEPHAN SÁNDOR Pilis, Újerdő u. 32.: 100 550 Ft; SVAJERNÉ NAGY ERIKA Pilis, Attila u. 80.: 56 100 Ft; SZABÓ ATTILA Pilis, Homoki I.D. 6640.: 74 375 Ft; SZABÓ ATTILÁNÉ Pilis, Bicskei u. 51.: 68 500 Ft; SZABÓ BÉLA ISTVÁN: Pilis, Hernád u. 9.: 179 242 Ft; SZABÓ PÉTER Pilis, Török I. u. 37.: 78 500 Ft; SZABÓ RITA Pilis, Nap u. 17.: 53 500 Ft; SZABÓ-PAPP LÁSZLÓ Pilis, Szőlő u. 8.: 69 125 Ft; SZAKÁCS LÁSZLÓ ZOLTÁN Pilis, Haleszi II.D. 5242/1.: 75 500 Ft; SZÁLKA ROLAND Pilis, Homoki II.D.6906.: 63 500 Ft; SZARKA JÓZSEF Pilis, Akácfa u. 16.: 143 896 Ft; SZARKA JÓZSEFNÉ Pilis, Akácfa u. 16.: 71 000 Ft; SZENNAI VIKTOR Gyál, Kiskomáromi u. 33.: 50 500 Ft; SZILÁGYI MIKLÓS Pilis, Sárkány S. u. 3.: 78 500 Ft; SZOMBATI ALBERT Pilis, Zsolt u. 4379.: 97 000 Ft; SZÖMÖK SÁNDORNÉ Pilis, Homoki III.D. 70037/2.: 92 000 Ft; SZTYEHLIK TIBOR Pilis, Dankó P. u. 10.: 62 500 Ft; SZÜCS JÓZSEF Pilis, Harang u. 3.: 94 500 Ft; TARACZKÖZI ISTVÁN Bp., Hidláb u.18.: 97 000 Ft; TODORUC GERZSONNÉ Pilis, Erdő u. 3/A.: 85 000 Ft; TÓTH FERENCNÉ Pilis, Árpád u. 20.: 53 500 Ft; TÓTH JÓZSEF Bp., Madarász V. u. 29. 5/30.: 78 500 Ft; TÓTH JÓZSEF DÉNES Pilis, Haleszi I.D. 5503.: 75 500 Ft; TÖRÖK IMRE Pilis, Bicskei tanya 5146.: 75 500 Ft; TURCSÁN PÁL IFJ. Pilis, Nagy L. u. 75.: 78 500 Ft; ÚJVÁRI MÁRIA Pilis, Haleszi I.D. 5561.: 93 254 Ft; ÚJVÁRI MIKLÓS Pilis, Homoki II.D. 6909.: 75 500 Ft; UNGI ANIKÓ Pilis, József u. 7.: 78 500 Ft; VARGA OTTÓ Pilis, Nap u. 17.: 66 500 Ft; VIGNÉ LÁSZLÓ ÉVA Pilis, Erdő u. 26.: 60 500 Ft; VINCZE PÁL Pilis, Homoki II.D. 6975.: 75 500 Ft; VINCZE ZOLTÁN Pilis, Nádas köz 9.: 70 627 Ft; VIRÁG ISTVÁN Pilis, Harang u. 8.: 238 000 Ft; VIZAVÉR JÁNOS Pilis, Haleszi I.D. 5963/2.: 63 500 Ft; VOGEL JÁNOS Pilis, Haleszi I.D. 5935/1.: 87 000 Ft; WEINNACHTNÉ SZABADI KATALIN Bp., Harmat u. 23/E.: 75 500 Ft; XU VALÉRIA ERIKA Bp., Bakonybánk u. 19/A.: 63 500 Ft; ZÁBRÁCKINÉ DOBI EDIT Pilis, Madách köz 10.: 71 356 Ft; ZAKOR SZILVIA Bp., Páskomliget u. 58. 3/19.: 59 650 Ft; ZSUK JÁNOS Pilis, Lehel u. 26.: 141 500 Ft.

NEM MAGÁNSZEMÉLYEK (adós neve, adós székhelye, hátralék összege):

Digi Kft. Bp., Váci u. 35.: 346 200 Ft; East West Clothes Kft. Erdőkertes, Thököly u. 6.: 148 050 Ft; ÉP-SZIG Németh Bt. Pilis, Széchenyi u. 50.: 289 375 Ft; Gönetrans Kft. Pilis, Vaspálya u. 4.: 734 056 Ft; Hász és Tsa Bt. Pilis, Lehel u. 2/B.: 619 750 Ft; Hász Transz Kft. Pilis, Vörösmarty u. 1.: 271 595 Ft; Maros Nyárád Kft. Monori-erdő, Rózsa u. 148.: 279 900 Ft; Marvik 08 Mobil Kft. Albertirsa, Feketerész 8.: 132 100 Ft; Napsugár Patikák Zrt. Bp., Lendvay u. 22.: 629 039 Ft; Petők és Simon Bt. Biatorbágy, Kutyahegy 4345.: 167 960 Ft; Pilis Er 2008. Kft. Pilis, Dánosi u. 59.: 1 293 055 Ft; Pólus 99. Kft. Bp., Radnóti M. u. 38.: 1 816 490 Ft; Profi Karbantartó Kft. Pilis, Szondy u. 9.: 122 600 Ft; Sprint Tours Kft. Pilis, Nagy L. u. 25.: 1 668 200 Ft; Taki-Transz Kft. Bp., Petőfi S. u. 24. VII/21.: 551 748 Ft; Vasfutár Kft. Bp., Galváni u. 15.: 357 505 Ft; Datinvest Trade Kft. Pilis, Sándor u. 6.: 123 560 Ft; Értékrend Kft. Pilis, Újerdő u. 47.: 321 000 Ft; Kiss-Maros 2006 Bt. Pilis, Vasvári P. u. 23.: 379 200 Ft; Nózi Bt. Ercsi, Lavotta u. 31.: 206 713 Ft.

MUNKAHELYVÉDELMI AKCIÓ: SEGÍTSÉG AZ 55 ÉV FELETTIEKNEK IS

A Fidesz ahogy vállalta, a leghátrányosabb helyzetben lévő munkavállalókat sem hagyja cserben - áll a Fidesz Sajtóiroda közleményében. Hangsúlyozzák, hogy több mint 730 ezer munkavállaló foglalkoztatását segítette az első félévben a Munkahelyvédelmi Akció. A támogatott munkavállalók fele a nyugdíjhoz közeledő 55 év feletti korosztályból kerül ki.

Emlékeztetnek rá, hogy a Munkahelyvédelmi Akciót olyan munkavállalók érdekében indította a kormány, akik életkoruknál vagy élethelyzetüknél fogva különösen veszélyeztetett helyzetben vannak a munkaerőpiacon. Ők a kisgyermekes édesanyák, az 55 év felettek, a pályakezdő fiatalok, a tartósan munkanélküliek és a szakképzettség nélküliek. Azok a munkaadók, akik ilyen alkalmazottakat foglalkoztatnak, jelentős járulékkedvezményekkel számolhatnak. A járulékkedvezmény jelentős vonzerőnek tűnik, hiszen a programban hónapról hónapra egyre több vállalkozás és munkavállaló vesz részt.

Mint írják, az első félévben 732 ezer ember foglalkoztatását segítette a program, közülük 356 ezren 55 év felettek, 30 százalékuk (220 ezer fő) szakképzettséget nem igénylő munkakörben dolgozik, 16 százalékuk (115 ezer fő) 25 év alatti fiatal, 4 százalékuk (30 ezer fő) kisgyermekes édesanyja, 2 százalékuk (11 ezer fő) tartósan álláskereső személy. Ezeknek a csoportoknak a Gyurcsány-Bajnai-kormány elengedte és hagyta őket kiszolgáltatottan sodródni a munkaerőpiacon.

Az idén indított Munkahelyvédelmi Akciónak is része van abban, hogy Magyarország a munkanélküliséggel szembeni küzdelemben jobban teljesített a többi európai országnál és a nehéz európai helyzet ellenére növelni tudta a foglalkoztatottak számát - zárul a közlemény.

(fidesz.hu)

<http://www.fidesz.hu/index.php?Cikk=194711>

SZÓKÉSZLET

Szavaink számát a kutatók ma legalább egymillió-hatszázezerre teszik, de egyes becslések szerint ez tízmillió is lehet, hisz szavainkat eddig senkinek sem sikerült összeszámolnia. A szoftverek azt mondják, hogy nyelvhelyességet ellenőrző, szótár-, ill. fordítóprogram írásakor jöttek rá arra, hogy nyelvünk összes szavát nem lehet – nyelvtani okok miatt sem – ugyanúgy tárolni, ill. megírni, mint pl. az angol esetében teheték. A képzett alakoknak ugyanis oly nagy a száma, hogy az már tárolási, elérési nehézségeket okozna, lehetetlenné tenné a fordítóprogram megírását. Ezért csak a szótöveket és a lehetséges képzési algoritmust tárolják a gépben. Munka közben végzett becslések szerint két-három milliárd szavunk is lehet és ebben még nincsenek benne azok a szószörnyetegek, mint pl.: megszenteltelenítettségeskedéseitekért. Szavaink fele semmilyen szótárban nem szerepel. Ilyen szóbőséggel egyetlen más nyelv sem rendelkezik. Arany János harmincezer magyar szóval fordította le a Hamletet, amit Shakespeare tízezer angol szóval írt meg!

MONDATSZERKEZET

is eltérő. Ez egyébként meghatározója világpünknek, észjárásunknak: ugyanis mondat szerkesztésünk mellérendelő, szemben az idegen népek alárendelő szemléletével.

forrás: Kiss Dénes nyelvkutató

Tájékoztatás a Képviselő-testület nyáron elvégzett munkájáról

Pilis Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2013. június 16. napjától 2013. augusztus 25. napjáig az alábbi fontosabb döntéseket hozta meg:

Pilis Város Önkormányzatának Képviselő-testülete által a településképi véleményezési eljárásról szóló 16/2013. (VI.30.) sz. önkormányzati rendelete megalkotásának célja Pilis város építészeti, városképi, illetve természeti értékeinek védelme és igényes alakítása érdekében az építésügyi hatósági engedélyhez kötött építési munkákkal kapcsolatban – a helyi adottságok figyelembe vételével – a városépítészeti illeszkedéssel és a településfejlesztési célokkal összefüggő követelmények kiegyensúlyozott érvényesítése, összességében az épített környezeti kultúra kialakítása, fenntartása. A rendelet részletes szövege a városi honlapon megtalálható.

A Képviselő-testület Pilis Város építészeti, városképi, illetve természeti értékeinek védelme és igényes alakítása érdekében az építésügyi hatósági engedélyhez nem kötött egyes építési munkákkal kapcsolatban – a helyi adottságok figyelembevételével – a városképi illeszkedéssel és a településfejlesztési célokkal összefüggő követelmények érvényesítése, valamint beépítésre szánt területek rendeltetésszerű használatának biztosítása, összességében az épített környezet rendezett és esztétikus kialakítása jogszabályi feltételeinek biztosítása érdekében alkotta meg a településképi bejelentési eljárásról és a településképi kötelezésről szóló 17/2013. (VI.30.) sz. önkormányzati rendeletét. A rendelet részletes szövege a városi honlapon megtalálható.

Pilis Város Önkormányzata Képviselő-testületnek a helyi építészeti-műszaki tervtanács létrehozásáról, működési feltételeiről és eljárási szabályairól szóló 18/2013. (VI.30.) sz. önkormányzati rendelete megalkotásának célja Pilis város épített környezetének alakítása, illetve építészeti örökségének védelme szempontjából jelentős építészeti-műszaki tervek szakszerűségének és magas színvonalának biztosítása, a tervszerű városfejlesztés követelményeinek érvényére juttatása, valamint a településképi kulturált, esztétikus kialakításának elősegítése.

Az Önkormányzat a jogszabály előírásai szerint építési engedélyhez kötött és más tervtanács hatáskörébe nem utalt, az Önkormányzat külön rendelete szerinti tervtanácsai véleményre alapozott településképi véleményezési eljárásra kijelölt, valamint a jelen rendeletben meghatározott egyéb építmények építészeti-műszaki terveinek előzetes véleményezésére, továbbá egyes önkormányzati döntések szakmai megalapozása érdekében helyi építészeti-műszaki tervtanácsot működtet a Társult Települési Tervtanács keretében.

A tervtanács szakmai véleményt fogalmaz meg az Étv. II. fejezet 30/C § (1) bekezdésében meghatározott településképi véleményezési eljáráshoz a város polgármestere számára.

A rendelet részletes szövege a városi honlapon megtalálható.

A Képviselő-testület az Önkormányzat 2013. évi költségvetéséről szóló 19/2013. (VI.30.) sz. önkormányzati rendeletének 2. számú mellékleteként határozta meg a 2013. évi étkezési térítési díjak mértékét, amely a következő:

A Képviselő-testület módosította Szervezeti és Működési Szabályzatát, amely módosítás nagy része a Külterületi Településrészi Önkormányzat létrehozásával kapcsolatos. A központi jogszabályokban meghatározottak szerint a részönkormányzat létrehozását követően a 2013. augusztus 08. napján megtartott lakossági fórum keretében két személyt javasolt a lakosság a Külterületi Településrészi Önkormányzat külső jogállású tagjának: Csalán Istvánné és Barta Józsefné pilisi lakosok személyében. A Képviselő-testület a 2013. augusztus 29.-i nyilvános és rendes ülésén fog dönteni a Külterületi Településrészi Önkormányzat tagjainak megválasztásáról, amely döntés meghozatalát követően

2013. szeptember 01. napjától megkezdheti működését a Képviselő-testület új szervezeti egységeként működő részönkormányzat. A részönkormányzat feladat- és hatáskörét a 20/2013. (VI.30.) sz. önkormányzati rendelet tartalmazza.

A köztisztaságról és a szervezett köztisztasági szolgáltatásokról szóló 21/2013. (VI.30.) sz. önkormányzati rendelet megalkotásával lehetőség nyílt a sokak által igényelt – kis méretű - 60 literes hulladékgyűjtő edényzet használatára is. Amennyiben igényli a Tisztelt Lakos a jelenleginél kisebb, 60 literes hulladékgyűjtő edényzetet, úgy a szolgáltatási szerződés módosítása érdekében kérjük a Gerje-Forrás Nonprofit Kft.-t (2721 Pilis, Rákóczi u. 67.) felkeresni ügyfélfogadási időben.

A Képviselő-testület a Pilis Város Nemzeti vagyonáról szóló 22/2013. (VII.29.) sz. önkormányzati rendeletében meghatározta a Pilis Város Önkormányzata tulajdonában álló, törvényben foglalt vagyonelemek körét, a vagyonnal történő átlátható, hatékony gazdálkodás szabályait. A rendelet részletes szövege a városi honlapon megtalálható.

A Képviselő-testület az 52/2013. (V.30.) sz. önkormányzati határozatával döntött arról, hogy idén is megrendezi A „Közlekedj okosan” – Európai Mobilitás Hét Európai Autómentes Nap- „Autó nélkül a városba!” elnevezésű rendezvényt Pilisen, a Szent István park és a Vatyai út által lehatárolt területen 2013. szeptember 20-án (pénteki napon) 10.00 órától egész nap (maximum 16 óráig), amely rendezvény időtartama alatt a Vatyai út lezárásra kerülne.

Tervezett programok:

Pilis Város Önkormányzatának felkérésére, a Monori Rendőrkapitányság rendőrautóval és motorgépjárművel jelenik meg. A rendőrök bemutatót tartanak a kerékpár és vezetője közbiztonsági szempontból történő felszereléséről.

Kertesi Tamás pilisi lakos, a rendezvény céljára biztosít egy db mobil kreszparkot, kerékpárosoknak és gyerekeknek.

A pilisi Klímabarát kör kerékpár és motorkerékpár szépségversenyt tart. Az I.-III. helyezett díjazásra kerül.

Az óvodásoknak, az alsó és felső tagozatos általános iskolás gyermekeknek közlekedéssel kapcsolatos aszfalt rajzverseny kerül megrendezésére. A gyermek korosztályok (3) I.-III. helyezettei díjazásban részesül. Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Pilis Város Önkormányzata a 61/2013. (VI.12.) sz. önkormányzati határozatával úgy döntött, hogy pályázni kíván a Szervezetfejlesztés a Közép-magyarországi régióban lévő önkormányzatok számára (ÁROP-3.A.2-2013) című pályázaton. A pályázat benyújtásra került, az elbírálása folyamatban van.

Pilis Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2013. június 17. napjától 2013. október 31. napjáig lehetőséget biztosít a 62/2013. (VI.13.) sz. normatív önkormányzati határozata alapján arra, hogy a csatornarakötési díj vonatkozásában részletfizetési kedvezményt kapjanak azok a pilisi ingatlanl rendelkező lakosok, akik 2013. június 10. napjáig nem teljesítették a szennyvíz érdekeltségi hozzájárulást. A részletekről érdeklődni a Polgármesteri Hivatal Adóügyi Csoportjánál lehet, ügyfélfogadási időben.

A Képviselő-testület többségi igen szavazattal, a 63/2013. (VI.26.) sz. önkormányzati határozatával Koblenz Andrea iskola igazgatói megbízását támogatta a Gubányi Károly Általános Iskola intézményvezetői teendőinek ellátásával kapcsolatban, amely döntéssel a Klebersberg Intézményfenntartó Központ választása is megegyezett, így továbbra is Koblenz Andrea látja el a Gubányi Károly Általános Iskola iskolaigazgatói feladatait.

Pilis Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 66/2013. (VI.26.) sz. önkormányzati határozatával úgy döntött, hogy a Pilis, Rákóczi út 40. szám alatti ingatlant (régi orvosi rendelő) üzemeltetés céljából átadja a Gerje-Forrás Nonprofit Kft. részére. A felső szinten bérlakások, az alsó szinten üzleti hasznosítás céljából. Az ingatlan bérlétével kapcsolatban a Gerje-Forrás Nonprofit Kft.-nél (2721 Pilis, Rákóczi u. 67.) lehet érdeklődni, ügyfélfogadási időben.

Óvodai gyermek étkeztetés/ felnőtt étkezés (tízórai, ebéd, uzsonna)	nettó 237,04.- Ft/fő/nap + vonatkozó jogszabály szerinti Áfa
Óvodai gyermek diétás étkezés (tízórai, ebéd, uzsonna)	nettó 272,60.- Ft/fő/nap + vonatkozó jogszabály szerinti Áfa
Óvodai felnőtt étkezés (kizárólag ebéd)	nettó 158,02.- Ft/fő/nap + vonatkozó jogszabály szerinti Áfa
Iskolai napközis gyermek étkezés (tízórai, ebéd, uzsonna)	nettó 253,30.- Ft/fő/nap + vonatkozó jogszabály szerinti Áfa
Iskolai diétás étkezés (tízórai, ebéd, uzsonna)	nettó 291,30.- Ft/fő/nap + vonatkozó jogszabály szerinti Áfa
Iskolai menzás gyermek étkezés / iskolai felnőtt étkezés (kizárólag ebéd)	nettó 175,45.- Ft/fő/nap + vonatkozó jogszabály szerinti Áfa
Iskolai diétás menzás étkezés	nettó 201,77.- Ft/fő/nap + vonatkozó jogszabály szerinti Áfa

A Képviselő-testület az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló, többször módosított 2003. évi CXXV. törvény a 31. §-a alapján a 71/2013. (VI.26.) sz. önkormányzati határozatával elfogadta és jóváhagyta a 2013. július 01. napjától 2018. június 30. napjáig – 5 éves időtartamra – szóló Pilis Város Önkormányzatának Helyi Esélyegyenlőségi Programját. A Program tartalma a település honlapján megtalálható.

A 73/2013. (VI.26.) sz. önkormányzati határozatával a Képviselő-testület úgy döntött, hogy Pilis Város Önkormányzata – továbbra is - a Kistérségi Társulás keretein belül Pilis Városa Főépítési és a Családsegítő Központ és Gyermejkölési Szolgálat által elvégzendő feladatok ellátásában kíván részt venni.

Pilis Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 80/2013. (VII.25.) sz. önkormányzati határozatával fogadta el és hagyta jóvá

Pilis Város Önkormányzatának közép és hosszú távú vagyongazdálkodási tervét.

Az egészségügy területén a területi védőnői munkakörök, státuszok tartós betöltetlensége ellenére Pilis Város Önkormányzatának célja a védőnői feladatok maradéktalan ellátása. Végzett szakemberek hiánya miatt folyamatosan pályáztatni szükséges a védőnői álláshelyeket, amelyek a város honlapján, valamint a www.kozigallas.hu honlapon megtekinthetők.

Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy Pilis Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2013. június 27. napján megtartotta a 2013. évi I. közmeghallgatását.

A 2013. évi II. közmeghallgatás 2013. november 28. napján kerül megtartásra, amelyre minden érdeklődő pilisi lakost várunk.

Koreny Ida, jegyzői referens



*"Emlékezz vissza az egész útra,
amelyen vezetett Istened, az
ÚR!" 5.Mózes 8:2a*

Ebben az évben 100 éves a Pilisi Református Gyülekezet.

2013. szeptember 29-én, a vasárnap délután 3 órakor kezdődő istentiszteletünkön adunk hálát Istennek, hogy városunkban elindította, megtartotta és megerősítette ezt a közösséget. Az ünnepi istentiszteleten áldást mond Takaró András a Délpesti Református Egyházmegye esperese, ígét hirdet Dr. Szabó István, a Dunamelléki Református Egyházkerület püspöke.



2013. szeptember 13-án, pénteken este, 6 órakor, vendégünk lesz Dr. Bagdy Emőke, aki életéről, hitéről és legújabb kutatásairól tart előadást, majd beszélgetést a Református Templomban.

Az alkalom előtt és után teaház, finom sütemények, szendvicsek várják a vendégeket.

Ezzel egyidőben gyermekeket is hívunk, hiszen est 6 órától mese, zene, tánc várja őket. A gyermekprogramok vezetője Bella Péter és barátja, akik Budapestről érkeznek hozzánk.

Mindkét alkalmunkra szeretettel várunk minden pilisi családot!





Rendőrségi Hírek

Tisztelt lakosság!

A 2013-as év június és július hónapja sem telt el események nélkül a Pilisi Rendőrőrs illetékességi területén. 12 előállítás és 9 elfogás történt, amely mellett 5 biztonsági intézkedésre is sor került, valamint Pilis Rendőrőrs munkatársai hatékonyan segítettek a Magyarországon megrendezendő Formula I. biztosítását.

Az alábbiakban konkrét bűncselekményekről és a tett intézkedésekről szeretnék ízelítőt adni.

2013. július 6-án 16:00 óra és 2013. július 7-én 5:30 perc közötti időben ismeretlen tettesek behatoltak R. József csévharaszi lakos körbekerített udvarára és onnan zárfeszítés módszerével eltulajdonították Wolkswagen Passat típusú személygépkocsiját. A bűncselekménnyel okozott kár: 1.800.000 Ft. A forrónyomos üldözés során július 7-én a délutáni órákban Pilis, Széchenyi utcában a gépkocsi megtalálásra került. Ezek után a rendelkezésre álló személyi és tárgyi bizonyítékok alapján monori-erdei lakásukban N. Pál és V. Tivadar elfogásra került, a lakásukban és oda tartozó helyiségekben megtartott házkutatás során további elkövetéshez használt tárgyak, illetve elektronika került lefoglalásra. N. Pál és V. Tivadar őrizetbe vétele megtörtént, majd Monori Járásbíróság előzetes letartóztatásba helyezte.

Büntetőeljárás indult K. Attila vasadi lakos járőr-mobilra érkező bejelentése alapján, miszerint 2013. július 27-én 11:00 órakor ismeretlen férfi egy Toyota típusú tehergépkocsival a Vasad, Bem József utca 57. szám alatt lévő Vasad Komplet Kft. telephelye előtt parkol és vasakat pakol fel rá. A rendőr járőr kérésére már nem volt ott, azonban megállapításra került, hogy az ismeretlen elkövető a telephelyre lakat levágás módszerével behatolt és onnan bontott kardántengelyeket, alumínium lemezeket és hulladék vasakat tulajdonított el 300.000 Ft értékben. A szemtanú segítségével a délutáni órákban az elkövető D. Attila elfogása, majd gyanúsított kihallgatása után őrizetbe vételére került sor. Itt kívánom megköszönni K. Attilának, hogy a járőr-mobilra tette a bejelentését, ezzel is segítve munkánkat.

Büntetőeljárás indult M. István bejelentése alapján ismeretlen tettes ellen, aki 2013. július 30-án 04:30 és 2013. augusztus 1-jén 09:00 óra közötti időben a Pilis, Homoki I. dűlő 6638. hrsz. alatt lévő hétvégi házában drótkerítéséből 12 métert eltulajdonított. A bűncselekménnyel okozott kár: 7.120 Ft, a rongálási kár: 1.200 Ft. A nyomozás során a színesfém átvevő telepen az eltulajdonított drót lefoglalásra került, majd az elkövető fk. H. Szilveszter elfogása és gyanúsított kihallgatása, illetve őrizetbe vétele megtörtént.

A Nefag Zrt. Pusztavacsi Erdészete bejelentést tett, hogy 2013. augusztus hónapjában a Pilis, 3/C. sz. erdő-részében akácfákat tulajdonítanak el. A bűncselekménnyel okozott kár: 600.000 Ft.

A helyszínen az albertirsai és pilisi járőrök elfogták J. Ferencet és J. Ferencnét, valamint az általuk használt Multicar kis tehergépkocsi a rajta lévő akácfával együtt lefoglalásra került. Házkutatás alkalmával további tárgyi bizonyítási eszközök kerültek lefoglalásra, J. Ferenc gyanúsított kihallgatása után őrizetbe vételére került sor.

Felhívom a Tisztelt Olvasók figyelmét, hogy lassan véget ér a nyári szünet és megkezdődik a iskola. Kérem, legyenek még nagyobb figyelemmel az óvodák, iskolák környékére, illetve az utakon közlekedő gyerekekre, kerékpárosokra. Kérem a gépjárművezetőket, hogy kellő körültekintéssel közlekedjenek, megfelelő oldal-távolság tartásával kerüljék ki őket.

Fontos, hogy a hatékony bűnmegelőzésre csak közösen vagyunk képesek úgy, hogy Önök is tegyenek meg minden maguktól telhetőt annak érdekében, hogy ne váljanak bűncselekmény áldozatává, illetve segítsük és legyünk figyelemmel idős állampolgárainkra.

A rendőrség hatáskörébe tartozó cselekmény észlelése esetén kérem Önöket, hogy bármely időpontban hívják a „járőr mobil” a 06-20/7710-411-es mobiltelefonszámon, vagy munkaidőben (ügyelet hiánya miatt) a Pilisi Rendőrőrsöt a 06-29/498-128-as, azon kívül a Monori Rendőrkapitányságot a 06-29/410-726, illetve a 107-es telefonszámon.

Pilis Város körzeti megbízottjának Kiss Zoltán r.ftőrm Úr, elérhetősége: 06/20-228-1511. Fogadóórája minden páros hét csütörtökén 08.00-12.00 óra között kerül megtartásra a rendőrőrs épületében.

*Kerepezki Ferenc r. hdgy.
Mb. Őrsparancsnok*



JÁRŐR MOBIL

06-20/7710-411

Ez a világ gyűlöli a szeretetet, mert az gyengéd, alázatos, megbocsátó és bölcs. A világ pedig erőszakos, öntelt, a másikon átgázoló, képtelen megbocsátani és ostoba. Győzni akar és nem veszíteni. Kapni akar és nem adni. Inkább gyűlöl, mint szeret.

Müller Péter

**Tájékoztatás a Pest Megyei Kormányhivatal
Monori Járási Hivatala
Pilisi Kirendeltségének munkájáról**

Telephely:

Pilisi Polgármesteri Hivatal épülete
(2721 Pilis, Kossuth L. u. 47.)

Bejárat a Mikes Kelemen utcáról, a parkolón keresztül.

I. Ügyintézés az alábbi ügyekben:

- egészségügyi szolgáltatásra való jogosultság járulék fizetés alapjának igazolása,
- közgyógyellátással kapcsolatos ügyintézés,
 - időskorúak járadéka,
 - ápolási díjak ügyintézése,
 - lakcímbjelentések.

Ügysegéd:

Horváth Istvánné

telefonszáma: 06-29/696-329

e-mail címe:

horvath.istvanne@monor.pmkh.gov.hu

Ügyfélfogadás rendje:

Hétfő: 8,00 -12,00 óráig, 12,30-16,30 óráig

Kedd: 8,00 -12,00 óráig

Szerda: 8,00 -12,00 óráig, 12,30-18,00 óráig

Csütörtök: 8,00 -12,00 óráig

Péntek: 8,00 -12,00 óráig

II. Ügyintézés az alábbi ügyekben:

- szabálysértés,
- csendháborítás,
- óvodai nevelésben való részvételi kötelezettség,
- tankötelezettség megszegése

Ügysegéd:

Csernák Dóra

telefonszáma: 06-29/696-328

e-mail címe: csernak.dora@monor.pmkh.gov.hu

Ügyfélfogadás rendje:

Kedd: 8,00 -12,00 óráig

Csütörtök: 8,00 -12,00 óráig

Péntek: 8,00 -12,00 óráig

HÍRNÖK

**a Pilisi Önkormányzat lapja
Kiadja Pilis Város Önkormányzata,
2721 Pilis, Kossuth L. u. 47.**

Felelős kiadó: Szabó Márton polgármester

Szerkesztő: Lasán Judit 06-29/696-324

e-mail: lasanjudit@pilis.hu

tördelés: Varju Zoltán 06/70-313-8861

Kilátó Kiadó, Ócsa, Pf. 33. Tel.: 20/462-8132

Készült 3500 példányban

ELINDULT A BÖLCSŐDE PILISEN!

A Pilisi Evangélikus Szeretetszolgálat által működtetett 2721 Pilis, Gólyahír utca 6. szám alatti Bölcsődei Intézmény várja mindazon szülők jelentkezését, akik gyermekük számára igénybe kívánják venni a bölcsőde szolgáltatásait!

Nyitvatartási idő:

a bölcsőde munkanapokon
6-18 óra között működik.

Ellátott gyermekek életkora:

20 hetestől 3 éves korig.

A bölcsődéért fizetendő díjak:

a napi négyszeri étkezés ára,
plusz havi 15.000 Ft gondozási díj.

A fizetéssel kapcsolatos fontos információ, hogy a díjfizetésnek van felső határa, ez a család egy főre jutó nettó keresetének 25%-át nem haladhatja meg! Ez esetben jövedelemigazolást szükséges benyújtani.

Emellett mindazok, akik gyermekvédelmi kedvezményben részesülnek, 3 vagy több gyermeket nevelnek, illetve gyermekük tartósan beteg vagy fogyatékos, mentesülnek a díjfizetés alól.

Szeretettel várjuk jelentkezésüket!



PILISI EVANGÉLIKUS SZERETETSZOLGÁLAT

Keressen bennünket bizalommal! Pilis 2721 Kossuth L. u. 57/b. Tel./Fax: 06-29-497-230

Díszmadár kiállítás

A Monor Környéki Díszmadár és Kis-állat Tenyésztők Egyesülete képviseletében Pálincás György pilisi díszmadár tenyésztő, három napos díszmadár illetve papagáj kiállítást szervez 2013. október 18-19-20-án, Pilisen, a Községi Házban (2721 Pilis, Dózsa György u. 2.)

A kiállítást immár három éve tartják az intézményben, ahova a látogatók nagy érdeklődéssel jönnek megtekinteni a csodálatos és ritka madarakat. Az óvodásoknak és az iskolásoknak egyaránt nagy élményt nyújt. A kiállítás egész nap ingyenesen megtekinthető.

Minden érdeklődőt nagy szeretettel várunk!

P.D.



Városi Kisokos!

ÖNKORMÁNYZAT

Pilisi Polgármesteri Hivatal: 2721 Pilis, Kossuth L. u. 47., tel.: 696-310, fax: 696-320, e-mail: hivatal@pilis.hu, úf.: H: 12.30-18., Sz: 8-12 és 12.30-16.30, P: 8-12.00, Polgármester: Szabó Márton, 498-142, polgarmester@pilis.hu, úf.: Sz:15-18, Alpolgármester: Mala Ferenc, 06-20/665-2681, malaferenc@dunakanyar.net, Jegyzői hatáskörben eljáró aljegyző: dr. Fónagy Ágota, 696-311, jegyzo@pilis.hu, úf.: SZ: 9-12,

Adócsoport vez.: Lasán Judit, 696-324, ado@pilis.hu,
Hatósági csoport: 696-312, igazgatas@pilis.hu,
Szociális csoport vez.: Jenei Ivet, 696-316, szocialis@pilis.hu,
Közterület-felügyelő: Nagy Sándor, 696-326,

Gerje-Forrás Nonprofit Kft.: Rákóczi u. 67, tel.: 496-768, e-mail: gerfor@monornet.hu, úf.: H: 8-12 és 13-18, Sz, Cs.: 8-12,

Szlovák Nemzetiségi Önk.: Kossuth L. u. 47., 06-20/665-2691,

Roma Nemzetiségi Önk.: Kossuth L. u. 47., 06-20/665-2692.

TÁRSZHATÓSÁGOK

DAKÖV Kft. Pilisi Üzemigazgatóság: 2721 Pilis, Temesvári u. 0251/28 hrsz. tel.: 499-261, fax: 499-262, víz/csatorna hibabejelentés: 06-80/620-399, e-mail: ugyfelszolgalat@dakovpilis.hu úf.: H.: 8-12 és 13-20, Sz, Cs: 8-12, K. P.: --

Földhivatal: 2200 Monor, Nemzetőr u. 23., tel.: 410-129, fax: 414-460, e-mail: monor@takarnet.hu, úf.: H,SZ: 8-12 és 13-16, P: 8-12,

Ökmenyiroda: 2200 Monor, Kossuth L. u. 78-80., tel.: 612-300, fax: 612-310, e-mail: hivatal@monor.hu, úf.: H-P: 8-20.

Járási Hivatal Pilisi Kirendeltsége: 2721 Pilis, Kossuth L. u. 47. Horváth Istvánné tel.: 696-329 úf.: H: 8-12 és 12.30-16.30., K: 8-12 Sz: 8-12 és 12.30-18.00, Cs: 8-12, P: 8-12, e-mail: horvath.istvanne@monor.pmkh.gov.hu, Csernák Dóra tel: 696-328 úf.: K, CS, P: 8-12 e-mail: csernak.dora@monor.pmkh.gov.hu

SZOCIÁLIS INTÉZMÉNYEK

Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat: Kossuth L. u. 49., 498-108,

Pilisi Evangélikus Szeretetszolgálat (INO): Kossuth L. u. 57., 497-130,

Monor Városi Gyámhivatal: 2200 Monor, Kossuth L. u. 78-80, 412-852,

Nevelési Tanácsadó: 2200 Monor, Deák F. u. 21., 413-673.

OKTATÁS

Gubányi Károly Általános Iskola: Kossuth L. u. 30., 498-123, pazi@monornet.hu,

Általános Iskola és Diákotthon: Kossuth L. u. 31., 696-122, pkastely@freemail.hu

Játékkországi Óvoda: Rákóczi u. 42., 498-153, ovodapilis@gmail.com,

www.pilisiiovodak.hu.

MŰVELŐDÉS

Kármán József Városi Könyvtár és Közösségi Ház: vez: Pogány György, könyvtár:

Kávai u. 1., 498-851, könyvtar.pilis@gmail.com, (fénymásolás, nyomtatás,

Internet-használat), Közösségi Ház: Dózsa Gy. u. 2., 498-115,

kozosseghaz.pilis@gmail.com.

EGÉSZSÉGÜGY

Rendelőintézet: Szent István park 1.,

Háziorvosok: Dr. Ecsedi László: 498-133, Dr. Labancz Anita: 696-881, Dr. Tóth

Tibor: 696-882, Dr. Ubrankovics Zsolt: 498-156,

Gyermekorvosok: Dr. Legeza Margit: 498-149, Dr. Nagy Ildikó: 696-884,

Védőnők: 496-587

Fogorvosok: dr. Bálint Nagy Ildikó: 696-883, dr. Zloch Márta: 469-105

Labor: 496-385, **Fizioterápia:** 496-347,

Orvosi ügyelet: 496-011 (rendelési időn kívül).

Gyógyszertárak: 498-107, 496-252,

Állatorvosi rendelő: Kossuth L. u. 41., Dr. Hajdinák Zoltán: 06-20/979-0057.

KÖZBIZTONSÁG (107),

Pilisi Rendőrőrs: Luther tér 12., 498-128, körzeti megbízott: Kiss Zoltán r.ftórm:

06-20/412-2490, „járőr mobil”: 06-20/7710-411

Monori Rendőrkapitányság: 2200 Monor, Kossuth L. u. 86., 410-726,

Pilisi Polgárőr Egyesület: 06-70/339-9154.

EGYHÁZAK

Baptista Gyülekezet: Templom u. 6., 06-20/886-0205, Nemeshegyi Zoltán lelkész,

Evangélikus Gyülekezet: Kossuth L. u. 34., 498-134, Krámer György esperes,

Pányánszki Ágnes lelkész, agnes.panyanszky@lutheran.hu,

Magyar Pünkösdi Egyház: Malom u. 16., 06-20/770-5925, Pálmai Zoltán,

palmaiz55@gmail.com.

Református Gyülekezet: Rákóczi u. 30., 496-368, Morva Ákos lelkész

Római Katolikus Egyházközség: Rákóczi u. 15., 498-126, Virágh József plébános,

j.bluean@goolemail.com,

Egyéb szolgáltatások

Posta: Rákóczi u. 8., 498-150, H: 8-18, K, Sz, P: 8-16, Cs: 8-14.

OTP: Rákóczi u. 7., 696-651.

Takarékszövetkezet: Rákóczi u. 34., 496-174.

KÉPÜSZ Kft.: Vatyai u. 2837/2., 498-416, kepusz-kft@freemail.hu.

Kéményseprő Vállalat: 2730 Nyáregyháza, Kölcsey u. 2., 490-304.

Piac: Maly András piacfelügyelő 06-20/399-60-70

Démász ügyfélszolgálat: 06-40/822-000

Tigáz ügyfélszolgálat: 06-40/333-338

Kedves Lakosok!

A Gyermekjóléti Szolgálat idén is - immár negyedszer - elindítja Cipősdoboz akcióját! Azoknak a gyermekeknek gyűjtünk cipősdobozba csomagolt ajándékokat, akik semmit nem találnának a fa alatt, ha nem lennének nagylelkű adakozók.

A „cipősdobozokat” a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálathoz várjuk (Pilis, Kossuth L. u. 49.)

2012. december 9-ig.

Kérjük, hogy a dobozokra írják rá, hogy milyen korú és nemű gyermeknek szánják az ajándékot.

Segítő szándékukat köszönjük:

A Gyermekjóléti Szolgálat munkatársai

Pilisi Piac

**Kedden du. 13 órától
délutáni piac**

**Csütörtökön 06 órától
heti piac**

**Vasárnap 06 órától
Bolhapiac**

**Vásárlók és eladók bővebb felvilágosítást
a 06 20 399 60 70 telefonszámon kaphatnak.**

HUN-MAGYAR ROKONSÁG

A hun-magyar rokonság több mint ezer éven át mondáink, krónikáink, történelmünk elfogadott ténye volt. Álmos és Árpád, Atilla leszármazottainak tartották magukat. Árpádot nem azért választották fejedelmé, mert az egyik legerősebb törzs feje volt, hanem azért, mert a többi vezér is Atilla leszármazottjának tekintette. A lovas kultúrák mindig nagyon számon tartották származásukat, és ha valaki nem tudott felmutatni legalább 8-10 felmenő őst, jöttmentnek számított. Nagy tekintélyű vezérek és fejedelmi családok viszont 20-25 felmenő ősig könnyedén vissza tudtak számolni. 20-25 nemzedék időben 400-500 évet jelent, tehát ha a honfoglalás idején úgy tudták, hogy Árpád Atilla leszármazottja, akkor ez azt jelenti, hogy vissza is tudtak menni Árpád felmenő ágán Atilláig. Ezért lett Árpád az ősmagyarország fejedelme.

forrás: Cey-Bert Róbert Gyula, <http://hungar.gportal.hu/>

HAGYOMÁNY ÉS HIT - Evangélikusok találkozója Pilisen

Még a hatása alatt vagyok annak az eseménynek, amelynek részese és egyik szervezője lehettem ma, szeptember 1-jén, sok száz Pest megyei vendéggel és a pilisi evangélikusokkal együtt.

Pilis Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata felvállalta, hogy az evangélikus gyülekezettel együtt megszervezi a pestvidéki szlovák evangélikus gyülekezetek találkozóját városunkban.

Úgy érzem, hogy az együtt töltött, élményt adó nap programja a résztvevők elismerését méltán nyerte el.

Délelőtt megérkeztek a díszvendégek, a meghívott települések evangélikusai a megyei és a Dél-Magyarország szlováklakta településeiről.

A közel 230 éves templomunk harangja hívogatta a lelkeket az istentiszteletre, amelynek nyitó liturgiáját vendégeink tartották. Az igehirdetés szlovák és magyar nyelven hangzott el, amelyet Szpisák Attila tótkomlói lelkész mondott mindannyiunk gyermekkorát visszaidézve, imádságot, szüleink, nagyszüleink szlovák szavait, intelemit jutatták eszünkbe.

A hirdetések során városunk polgármestere, Szabó Márton köszöntötte a megjelenteket, majd Király Katalin és Gulácsiné Fabolya Hilda a hagyomány és a hit kölcsönösségére hívta fel a figyelmet. Az egyházi és világi hozzászólásokat megköszönték a szlovák önkormányzat vezetői, majd együtt elénekeltük a nemzetek himnuszát szlovák és magyar nyelven.

Több száz vendég úrvacsorát vett. A

Miatyánkot most szlovák nyelven énekelve hallhattuk Mótyán Tibor előadásában.

A délelőtti lélekfelemelő volt. Köszönet érte a vendég lelkészeknek, a világi szlovák vezetőknek. Itt kívánom megköszönni Krámer György püspök-helyettes esperes úrnak és Págyánszki Ágnes lelkész asszonynak az önzetlen, segítő támogató munkájukat.

A finom ebéd után hozzászólások, köszöntések hangzottak el, amelyek a szlovák gyökereinkhez való hűségre, a hagyományok ápolására ösztönözték, bíztatták a résztvevőket.

A Pilis Zenész Egyesület kiváló műsorral szórakoztatta a résztvevőket. Sok elismerő, dicsérő mondat hangzott el kulturált zenéjükről.

A Maglódi „Rozička” Hagyományőrző Egyesület, a Cinkotai Hagyományőrző Dalkör és a Báló Lipót Népdalkör színes, helyi gyűjtésű szlovák dalokat, táncot adott elő. A Nagytarcsai Néptánc Együttes zárta a műsort fergeteges előadásával.

A vendégeket finom süteménnyel várták a pilisi asszonyok, köszönet érte.

Ez az evangélikus találkozó csak nagyszerű összefogással jöhetett létre, melynek fő szervezője Sedró János elnök úr volt és az önkormányzat vezetősége.

Köszönet érte a rendező szerveknek, a támogatóknak és mindazoknak, akik a találkozó sikeressége érdekében közreműködtek.

Pintér Erzsébet

Pilisi Szlovák Nemz. Önk. eln.hely.



Isten kis művészei evangélikus gyülekezeti hittantábor 2013.

Hittanos gyermekeink kreativitására és játékos kedvére alapozva ezen a nyáron is a bábozás, a dramatizálás és a kézműveskedés volt hittantáborunk alapja. Három bibliai történet köré épült a hét programja - Noé bárkája, Dániel az oroslánok vermében és a 12 éves Jézus a templomban voltak azok a történetek, amelyeket először bibliatanulmány formájában ismertek meg gyerekek. Mindezek után három csoportot alkottunk és több napon keresztül készültünk a történetek előadására. Különböző stílusokban, de szinte teljesen a gyerekek közreműködése által próbáltuk a jeleneteket, melyeket a tábor végén a szülőknek és családoknak is előadtunk. Nagy sikere volt a jeleneteknek és a kreatív feldolgozásoknak! Hittantáborunk helyszíne a Sipító Pihenőpark volt, mely Pilis közelében található. A gyönyörű parkos helyszín

újra csodálatos háttérrel biztosított táborunknak, a finom ételeket és a sok-sok segítséget köszönjük a Sipító munkatársainak! Nagy élmény volt újra a lovaskocsizás a közeli erdőkben és mezőkön.

Gyülekezetünkben Pángyánszky Ágnes és Török Anett lelkészek, Keveházi Márta kántor és Keveházi D. Sámuel hittanár-szakos hallgató voltak a hittantábor vezetői. Bízunk benne, hogy ez az öt nap felejthetetlen élmény lesz hittanosainknak és ugyanilyen lelkesedéssel fogjuk belevetni magunkat a tanév során is a gyermekek között végzett szolgálatba és a hittanórákba!

(A cikkhez kapcsolódó fénykép az utolsó oldalon látható!)

Pángyánszky Ágnes, evangélikus lelkész



Állandó akcióink:
www.jencihus.hu

2721 Pilis, Szabadság tér 1/d.
Mobil: 30/708-7413
2721 Pilis, Kossuth Lajos u. 55.
Mobil: 30/708-7405

Az akció időtartama:

2013.09.16-tól 2013.09.23-ig,
illetve a készlet erejéig!

Étkezési utalványokat elfogadunk!



Már bankkártyával is fizethet!



Árunk forintban értendő, az ÁFA-t tartalmazzák.

SZÉPKÁRTYA ELFOGADÓ HELY

BAROMFI

Pecsénye csirke felső comb.....	CSAK	498	Ft/kg
Csirke mell csontos.....	CSAK	990	Ft/kg
Kacsa nyak.....	CSAK	298	Ft/kg
Kacsa szív.....	(Rendelésre)	CSAK	298 Ft/kg
Pulyka farhát.....	CSAK	139	Ft/kg



SERTÉS

Sertés darált hús.....	CSAK	998	Ft/kg
Sertés lapocka.....	CSAK	1.099	Ft/kg



SAJÁT KÉSZÍTÉSŰ TERMÉKEINK

Pilisi füstölt kolbász.....	CSAK	1.280	Ft/kg
Házi májas hurka.....	CSAK	599	Ft/kg
Házi sütnivaló kolbász.....	CSAK	998	Ft/kg



BOGRÁCSBA VALÓ

Marha lábszár.....	CSAK	1.499	Ft/kg
Marha nyak.....	CSAK	1.499	Ft/kg
Marha rostélyos.....	CSAK	1.499	Ft/kg



Nyársalni való vastag szalonna szózott és füstölt **KAPHATÓ!**

Friss hófehér pacal..... **CSAK**... **998** Ft/kg

Marha lábszár, Birka hús **KAPHATÓ!!** Helyben, frissen sült tepertő-pörcc, -sült-göngyölt hasas szalonna kapható!

Isten kis művészei...

